. NAWIERZCHNIA JEZDNI od km 0+000,00 do km 0+590,00

h=10cm

5 cm - W-wa $cieralna z betonu asfaltowego - AC 11S

5 cm - W-wa wigzaca z betonu asfaltowego - AC 16W
W-wa wyréwnawcza $rednio 100 kg/1m2

istniejgca konstrukcja nawierzchni po sfrezowaniu

Il. NAWIERZCHNIA JEZDNI od km 0+590,00 do km 0+900,00

i
i3
i
i

h=47cm / v

5 cm - W-wa $cieralna z betonu asfaltowego - AC 11S
7 cm - W-wa wigzgca z betonu asfaltowego - AC 16W
20cm - W-wa podbudowy pomocniczej

z mieszanki hiezwigzanej 0/31,5

15cm - Stabilizacja cementem o kiasie wytrzymatosci
C3/4 (B5,0MPa)(z betoniarki)

Istniejgce podioze gruntowe zageszczone do Is = 1,00

lll. NAWIERZCHNIA JEZDNI odtworzenie
po budowie kanalizacji deszczowej

5 cm - W-wa $cieralna z betonu asfaltowego - AC 11S

5 lub 7 cm - W-wa wigzgca z betonu asfaltowego - AC 16W

Sciek przykraweznikowy z kostki betonowej gr. 8cm

Skala 1:10
o~ Y 20 nawierzchnia jezdni
> Q 1«# 2%
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istniejgcy kraweznik betonowy 5 cm - W-wa $cieralna z betonu asfaltowego - AC 118

5 cm - W-wa wigzgca z betonu asfaltowego - AC 16W

kostka betonowa gr. 8cm - szara W-wa wyréwnawcza $rednio 100 kg/1m2

5cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4 Istniejaca konstrukcja nawierzchni

V. Nawierzchnia zjazdéw

8cm - kostka betonowa szara

XA
SRR

5cm - podsypka cementowo - piaskowa

Kraweznik betonowy 15x30x100 na tawie betonowej z oporem;
Sciek przykraweznikowy z kostki betonowej gr. 8cm

Kraweznik betonowy 15x30x100 obnizony
na tawie betonowej z oporem;
Sciek przykraweznikowy z kostki betonowej gr. 8cm

Skala 1:10
nawierzchnia zjazdéw -— nawierzchnia jezdni
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krawgznik betonowy 15x30x100 5 cm - W-wa $cieralna z betonu asfaltowego - AC 11S

Kraweznik betonowy 15x30x100 na tawie betonowej z oporem;
Skala 1:10
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kraweznik betonowy 15x30x100

podsypka cementowo-piaskowa 1:4 8 cm - kostka betonowa szara

Kraweznik betonowy 15x30x100 na tawie betonowej z oporem
jako zakonczenie nawierzchni
Skala 1:10

nawierzchnia jezdni

15

16

kraweznik betonowy 15x30x100 L 30 )
podsypka cementowo-piaskowa 1:4
tawa betonowa z oporem z betonu

podsypka cementowo-piaskowa 1:4

5 cm - W-wa wigzgca z betonu asfaltowego - AC 16W

tawa betonowa z oporem z betonu 5 cm - podsypka cementowo - piaskowa

C12/15 (B15) w ilosci 0,08m3/m

C12/15 (B15) w ilosci 0,08m3/m 20cm - W-wa podbudowy pomochniczej

tawa betonowa z oporem z betonu

C12115 (B15) w ilo&ci 0,16m3/m W-wa wyréwnawcza Srednio 100 kg/1m2

Istniejgca konstrukcja nawierzchni

kostka betonowa gr. 8cm - szara
5cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4

tawa betonowa z oporem z betonu
C12/15 (B15) w ilosci 0,16m3/m

z mieszanki niezwigzanej 0/31,5

2% Obrzeze betonowe

_—

15cm - Stabilizacja cementem o klasie wytrzymatos$ci
C3/4 (B5,0MPa)(z betoniarki)

15% Skala 1:10

14

nawierzchnia chodnika

Sciek z kostki betonowej gr. 8cm na tawie betonowe;j
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8 cm - kostka betonowa szara
8 cm - kostka betonowa szara

4 cm - W-wa wyréwnawcza (km 0+000-0+590) Skala 1:10
QOQQOQQOQ@OQ@OQ@OAM 15cm - W-wa podbudowy pomochiczej
| | 20cm - W-wa podbudowy pomocniczej z mieszanki niezwigzanej 0/31,5 N
mwmv mwmv mwmv mwmu ﬂwmu @ﬂ z mieszanki niezwigzanej 0/31,5 ) N mM_ 20 = % nawierzchnia M_M\Na:_
- 00 —— €7
| %%%% | 15cm - Stabilizacja cementem o kiasie wytrzymatosci
I
7S 5 S i C3/4 (B5,0MPa)(z betoniarki) N o
h= ™ -} . f
f S 7S S S s /) 15cm - Stabilizacja cementem o klasie wytrzymatoSci 43cm . !
_ 7S e S s S s . CJ3/4 (B5,0MPa)(z betoniarki) Istniejace podioze gruntowe zageszczone do Is = 1,00 0 o N\
h=49cm , / y / \ / \ , 15 15 55
Istniejgce podioze gruntowe zageszczone do Is = 1,00 VI. Nawierzchnia chodnikéw % * 10
r ] 0 .
. . . . . . 1200200 %0 8" SOA -
IV. Nawierzchnia z kostki betonowej - dziatki 687/30, 656, 716 REEEK X & Som - Kosti@ befonowa szara Le
S ,. L ' , | 5cm - podsypka cementowo - piaskowa 1:4
“&0&%%& 8cm - kostka betonowa szara P 7S P 7 P 7 N

f i : o ' -] 56m - podsypka cementowo - piaskowa f Y 4 / / Y - / e y 4 / A 15cm - Stabilizacja cementem o kiasie wytrzymatosci 55
e — = — , podsyp P he28em e S g S S X C3,0/4,0 (B5,0MPa)(z betoniarki) ’ /
UO@O@O@ 156m - W-wa podbudowy pomocniczej , — : - , 5 cm - W-wa $Scieralna z betonu asfaltowego - AC 11S

O O O O z mieszanki niezwigzanej 0/31,5 Istniejace podioze gruntowe zaggszezone do ls = 1,00 kraweznik betonowy 15x30x100 5 cm - W-wa wigzaca z betonu asfaltowego - AC 16W
Y H Y O YA DI : " £ P58
4 ya ), podsypka cementowo-piaskowa 1:4 W-wa wyréwnawcza Srednio 100 kg/1m2
s s/, s e 4 20cm - Stabilizacja cementem o kiasie wytrzymafoSci tawa Umﬁo:os\m.N wn.o_.ms,_ z betonu Istniejgca konstrukcja nawierzchni

S Y s v C3/4 (B5,0MPa)(z betoniarki) C12/15 (B15) w ilosci 0,14m3/m
h=48cm i / y / \ / \

Istniejgce podioze gruntowe zageszczone do Is = 1,00

kostka betonowa gr. 8cm - szara

5 cm - podsypka cementowo - piaskowa

5cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4

tawa betonowa z oporem z betonu
C12/15 (B15) w ilosci 0,14m3/m

20cm - W-wa podbudowy pomochniczej
z mieszanki niezwigzanej 0/31,5

5 cm - podsypka cementowo - piaskowa 1:4

tawa betonowa z oporem z betonu C12/15(B15)
w ilosci 0,06m3/m

156cm - Stabilizacja cementem o klasie wyltrzymafos$ci

C3/4 (B5,0MPa)(z betoniarki)

10 | 8

30

8 cm - kostka betonowa szara

2 5 cm - podsypka cementowo - piaskowa 1:4
TL 15cm - Stabilizacja cementem o klasie
wytrzymatosci C 3,014,0 (B5,0MPa)(z betoniarki)

obrzeze betonowe - 8x30cm

podsypka cementowo - piaskowa

tawa betonowa z betonu C12/15 (B15)
w ilosci 0,042m3/m
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